

## **Tóth Tibor nyílt levele az MKP komáromi helyi szervezetéhez**

### **Reakció**

2017. január 30. hétfő - 10:55

**Portálunkon a közelmúltban megjelent egy interjú Tóth Tiborral, a Jókai Színház igazgatójával a komáromi támogatásokról, amelyre az MKP nemrég nyílt levelében reagált. Tóth Tibor szintén nyílt levélben válaszolt a kijelentésekre, amelyet az alábbiakban változtatás nélkül közöljük.**

Tisztelt Elnök Úr!

Kedves komáromi MKP tagok!

A Dunatáj internetes felületén megjelent levelükre válaszolva, először is engedjék meg, hogy sajnálatomat fejezzem ki a bumm.sk-n megjelent félerértett cím miatt. Ahogy az az említett portálon már kiigazításra került, de még egyszer elmondanám, hogy a címet a szerkesztőség adta utólag, a cikk minden soráért viszont vállalom a felelősséget. A másik Önök által kifogásolt megjegyzéshez csak annyit fűznék hozzá, hogy sok más komáromi polgárhoz hasonlóan valóban nem voltam tisztában azzal, hogy a jelenlegi városi testületben csupán egy MKP-s képviselő van, Knirs Imre személyében. A város weboldalán ugyanis másféle információkat kaphat az érdeklődő, csak hogy egy hírcsatornát említsek a sok közül. Ha az információhiányból adódó tájékozatlanságom rontotta volna az Önök hírnevét, sajnálom. Az álláspontomon ezen kívül nincs mit változtatnom.

Ugyanakkor meg kell jegyeznem, hogy eme félreértés még nem szolgáltat okot arra, hogy megkérdőjelezzék szakmai szándékomat, a színházhoz való viszonyomat, társadalmi hovatartozásomat. Az ilyen jellegű vádaskodásokat visszautasítom.

További munkájukhoz kívánok sok erőt és kitartást!

Üdvözlettel:

Tóth Tibor

A Komáromi Jókai Színház igazgatója

(bumm)

# Az MKP komáromi helyi szervezetének nyílt levele Tóth Tiborhoz

2017. január 25. szerda - 19:35

**Portálunk nemrég beszélgetést közölt Tóth Tiborral, a Jókai Színház igazgatójával a komáromi támogatásokról, mely kapcsán Kiss-Péntek Józseffel is interjút készítettünk, most pedig az MKP küldte meg postaládánkba nyílt levelét. Az alábbiakban változtatás nélkül közöljük. Tisztelt Igazgató Úr!**

Mint a helyi MKP alapszervezet tagjai nagy meglepetéssel és még nagyobb felháborodással olvastuk, hogy Ön az MKP-s városatyákat vádolja azzal, hogy a színház elesett bizonyos támogatástól a városi költségvetésből.

Meglepetésünket az a tény váltotta ki, hogy egy ilyen jelentőségű intézmény igazgatója úgy címkézi az egyes városatyák párthovatartozását, hogy nincs tisztában a tényekkel. Ezért ezúton szeretnénk újra tudatni, hogy az MKP-nak csak egy tagja a képviselőtestületnek, név szerint Knirs Imre, aki függetlenként lett megválasztva és csak később lépett be pártunkba. Ha az igazgató nevére nevezte volna a "városatyákat", kiderült volna, hogy mindháromat megfosztottuk párttagságuktól, mivel megszegtek a párt alapszabályát és a párt logóját csak a testületbe való bejutásra használták. Reméljük, hogy ez a tettük is ráirányítja a választópolgárok figyelmét arra a három képviselőre, akikről ez a történet szól, név szerint Szabó Bélára, Korpás Péterre és Feszty Zsoltra. Talán így mindenki számára világossá válik, hogy az illetők helyi politikában való tevékenysége merő ellentétben van a párt elveivel és értékrendjével.

Önnel ellentétben viszont mi vettük azt a fáradságot, hogy megkérdeztük Knirs Imrét mint párttársunkat, hogy milyen megfontolásból nem szavazott a támogatás mellett. Kérdésünkre elmondta, hogy mivel a város jelenlegi anyagi helyzete olyan, hogy még az iskolák, óvodák működésének biztosítása is komoly feladat elé állítja a hivatalt, nem tudott részt venni a szavazásban, mivel máshol erre nagyobb szükség lenne.

Bízva az Ön erkölcsi és szakmai értékeiben, csak remélni tudjuk, hogy nyilatkozatát átértékeli és hogy helyesbít eddigi álláspontján, már csak azért is, mert időközben nyilatkozata felkerült a színház facebook oldalára is, pártunk és tagságunk hírnevét rontva. Amennyiben ez mégsem történik meg, akkor mindenki számára nyilvánvalóvá válik, hogy nyilatkozata korántsem a színház sorsának javítására született, hanem az Ön pártállását illetve politikai véleményét tükrözi.

**Szerk. megj.** Az [eredeti interjú](#) szövegét az igazgató autorizálta, a címe később a szerkesztőségben született. A címadás akkor lett volna teljesen pontos, ha a következőképpen hangzott volna: "Az MKP-s és független magyar városatyák miatt nem kap dotációt Komáromtól a Jókai Színház – a Matica viszont igen..." Az érintettektől elnézést kérünk!

(bumm)